
2009. január 23. Szarvas és Vidéke 2

Hosszú és feltehetően kalandos útra vál-
lalkozott a szarvasi Varga Péter, Védő Pál 
és Védő Erika, akik tavaly februárban ne-
veztek és a múlt hét végén el is indultak a 
Budapest-Bamako rally versenyen. Január 
16-án, pénteken délután a Budapestre in-
dulás előtt tartottak rövid fogadást, me-
lyen a barátok, támogatók és a sajtó kép-
viselői mellett Babák Mihály polgármester 
is megjelent, hogy útjára bocsássa a Békés 
Vándor csapatot.

Előbb Védő Pál köszöntötte a megjelen-
teket, s köszönte a támogatásokat is, me-
lyek lehetővé tették az indulás mellett en-
nek a rally-nak a jótékony jellegét is meg-
őrizni: Afrikába visz a Békés Vándor is 
különféle használati tárgyakat élelmisze-
reket, s az egy éves szervezőmunkának 
köszönhetően a versenyt kíséri egy kami-
onnyi adomány is, amiről biztosan tudhat-
ja mindenki, hogy a megfelelő helyre el is 
fog érkezni.

A technikai részletekről a Békés Ván-
dor csapatának sofőrje, Varga Péter szá-
molt be. Ezek szerint egy 1983-as évjára-
tú, alaposan felújított és megerősített Nis-
san Patrollal vágnak neki a mintegy 8 ezer 
kilomérteres útnak. Köszönetet mondott 
Gurszki Jánosnak, aki helyet, időt és alkat-
részt is biztosított az autó felkészítéséhez.

Babák Mihály útnakindító beszédében 
kiemelte ennek a kalandnak a nagyszerű-
ségét, mely talán sokakban kelt némi irigy-
séget, s hangsúlyozta büszkeségét is, hogy 
szarvasiak ilyen nagy tettre vállalkozva hí-
rét viszik városunknak Európán át Afrika 
távoli vidékeire is.

Az autónál történt fotózkodás után a 
vándorok befészkelték magukat a követ-
kező időkben otthonukul szolgáló autóba, 
s elindultak Budapestre, hogy a másnapi 
rajtot követően várhatóan a hónap végén 
megérkezzenek Bamako-ba, majd pedig a 
jövő hónap közepe táján újra viszontláthas-
sák városukat, szeretteiket.

Békés Vándor Bamakoba

A Körös-szögi Kistérség 
Többcélú Társulása januá-
ri első ülésén, hétfőn délelőtt, 
a szarvasi városházán tárgyal-
ta első fordulóban a kistérség 
költségvetését. Az előterjesz-
tést szóbeli indoklással ellátó 
Szvitan Zoltán gazdasági ve-
zető elmondta, hogy még min-
dig vannak bizonytalanságok a 
központi költségvetést illetően, 
ami alapjaiban határozza meg a 
kistésrésgi költségvetést, de az 
már látszik, hogy a normatívák 
növekedése nem fogja megha-
ladni a 3%-ot. Nehézséget okoz 
a tervezésnél az is, hogy a13. 
havi bér helyébe lépő juttatá-
sok fedezetének még nincs meg 
a forrása. Mindezeket előrebo-
csátva számolt be arról, hogy a 
2009-es költségvetési terv fő-

összege az első fordulóban 654 
millió 433 ezer forint. A kistér-
ségnek sok, nagyobb hordere-
jű pályázata is elbírálásra vár, 
ezek nyerése esetén a fejleszté-
si kiadások és bevételek jelen-
tősen nőhetnek.

A hozzászólások során Ba-
bák Mihály polgármester tett 
javaslatot arra, hogy a neheze-
dő körülmények miatt rendelje-
nek el a kistérség intézménye-
iben létszámstopot, és ne ter-
vezzenek tartalékot esetleges 
hibás normatíva igénylésre, ha-
nem mindenki dolgozzon pre-
cízen és pontosan, az esetleg 
előforduló hibáknál pedig meg 
kell majd vizsgálni, hogy an-
nak a felelőssége kit terhel.

Frankó János, Csabacsüd pol-
gármestere is csatlakozott ah-

hoz, hogy a költségvetésnek 
csak egy általános tartaléka le-
gyen, a korábbi maradvány sor-
sáról pedig a 2008-as költségve-
tés zárszámadásakor döntsenek.

Miután a Pénzügyi Bizottság 
is javasolta a költségvetés elfo-
gadását, a polgrámesterek meg-
szavazták azt az elhangzott mó-
dosítások fi gyelembevételével.

Túl az első fordulón

Hirdetmény
A Fővárosi és Pest Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatás Hi-

vatal Földművelésügyi Igazgatóságának Földművelésügyi Ható-
sági Osztálya a 22.4/288-18/2009. ügyszámon megküldte a Cse-
peli Duna Szövetkezet kézbesítetlen részarány földkiadási ha-
tározatainak névlistáját. A Fővárosi és Pest Megyei Mezőgaz-
dasági Szakigazgatási Hivatal a táblázatban szereplő részarány-
tulajdonosokat érintő hatósági döntéseket, földkiadási határoza-
tokat hozott. 

A névlista megtekinthető Szarvas Város Polgármesteri Hiva-
talának (5540 Szarvas, Szabadság út 25-27.) porta melletti hir-
detőtábláján 2009. január 16. és 2009. február  03. között.

A hatósági döntések ellen a közléstől , jelen esetben 2009. január 16-
tól számított 15 napon belül fellebbezéssel élhet a részarány-tulajdo-
nos, mely jogorvoslatot a Mezőgazdasági Szakigazgatási Központnak 
címezve, 1135  Budapest, Lehel út 43-47. székhelyre lehet benyújtani. 

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala
Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály


